ExtraPunkt: Gle/chform/ge Bewegung

N a m e KI a SS e ExtraPunkt 01 - Gleichférmige Geschwindigkeit.do

Ein LKW fahrt auf der Autobahn eine 117 km lange Strecke in 1,5 Stunden.
Berechne seine Geschwindigkeit in kTm
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Berechne die fehlenden Grdfien fiir eine gleichférmige, geradlinige Bewe-
gung. Die Messung beginnt zum Zeitpunkt t = 0s.
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Ein PKW fahrt in einer geschlossenen Ortschaft 50 KTm Berechne die Stre-
cke in Metern, die er in einer Sekunde zuriicklegt.

Fahrt ist eine kiirzere Steigung zu berwinden.
a) Berechne die Durchschnittsgeschwindigkeit des Radfahrers.

b) Warum heif3t es im Aufgabenteil a) nicht einfach ,berechne die Ge-
schwindigkeit”?

4 Ein Radfahrer legt in 45 Minuten eine Strecke von 15 km zuriick. Bei der
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